

欧洲杯四强全部出炉 “三狮军团”想走更远



西班牙队也是夺冠热门之一



欧锦赛四强对阵图

意大利	决赛	英格兰
7月7日3时	7月12日3时	7月8日3时
伦敦温布利	伦敦温布利	伦敦温布利
西班牙		丹麦

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰)欧洲杯将进入最后的精彩,昨晨,随着三狮军团英格兰四球大胜乌克兰,欧洲杯1/4决赛全部结束。意大利、西班牙、英格兰与丹麦分别战胜各自对手进入四强。接下来的半决赛中,西班牙队将在北京时间7月7日3时对阵意大利队,比赛场地是英国伦敦的温布利大球场。丹麦队和英格兰队的半决赛同样在温布利球场进行,比赛时间是北京时间7月8日3时。

西意丹英晋级演绎最后精彩

在昨晨首先进行的一场比赛中,丹麦凭借德莱尼和多尔贝里的进球,以2:1的比分击败捷克挺进四强。比赛开始仅仅第4分钟,凯恩接斯特林直塞铲射破门,英格兰首开纪录。随后比赛场面比较胶着,乌克兰发起数次反扑,但均无功而返。易边再战,凯恩搏得前场定位球,卢克肖传入禁区,马奎尔头球破门。第50分钟,卢克肖左路再次送出传中,凯恩头球破门,打入本场第二粒进球。比赛第63分钟,替补出场的亨德森头球破门,最终英格兰4:0大胜乌克兰,他们在半决赛的对手将是丹麦。

四强之中,夺冠呼声最大的无疑是三狮军团英格兰。以往每逢大赛都无法走得太远的英格兰,在本届赛事

中表现相当稳健。目前5场比赛一球未失,1/8决赛时还以2:0淘汰了多年苦主德国。半决赛他们将面对的是四强中世界排名最低,但战斗意志可能是最强烈的丹麦。不过,占据主场之利的英格兰,他们肯定不会满足于打进决赛。在天时地利人和都占尽的情况下,英格兰的夺冠呼声成为四强最高并不意外。

时隔29年后,丹麦再次晋级欧洲杯四强,这让丹麦全队在赛后非常兴奋地庆祝。而球迷们都期待着在1992年的丹麦童话之后,本届欧洲杯上丹麦能再创佳绩。丹麦成为欧洲杯历

英格兰队球员赖斯庆祝进球 新华社发

史上首支在前两轮小组赛输球后,依然晋级四强的球队。值得一提的是,丹麦在本届欧洲杯已经打进11球,这也创造了丹麦国家队在大赛中的单届进球新纪录。

阶段一路遭遇了2连平,直到第3轮才迎来首胜。晋级后,西班牙在16强战艰难战胜了克罗地亚,然后在1/4决赛,恩里克的球队又在点球大战击败了瑞士队,晋级到四强。

从2008年欧洲杯开始的10次交手中,意大利队仅仅赢下过2场胜利,西班牙队则赢下了5场,其中包括2次点球大战的胜利。在交锋战绩上占据优势的西班牙队,能否在半决赛突破意大利这一关呢?

老对手又相逢看点足

西班牙和意大利两强将在半决赛相遇。这两支球队已经是老对手了,在过去三届欧洲杯他们有过4次交手,其中包括了9年前欧洲杯那场决赛。在上届欧洲杯1/8决赛意大利队淘汰西班牙晋级,2012年世界杯两队交手2次,西班牙小组赛同对手战平,决赛4:0大胜对手成功卫冕。2008年欧洲杯1/4决赛双方战至点球大战,西班牙队惊险淘汰对手晋级四强。在本届欧

洲杯上,意大利队的发挥的确可圈可点,曼奇尼的球队在小组赛阶段就发挥完美,取得了一波3连胜的成绩单。来到淘汰赛,意大利队先是在1/8决赛战胜了奥地利队,然后面对强大的世界第一比利时队,蓝衣军团又是迸发出了强劲的战斗力的,淘汰了对手,闯入本届欧洲杯的四强。

同意大利队一路顺风水相比,西班牙的晋级历程就艰难了很多,这支球队在小组赛

重唱经典献礼建党百年 常派豫剧再度唱响绿城



本报讯(郑报全媒体记者 秦华 文/图)7月2日晚,“向党汇报·庆祝中国共产党成立100周年·河南艺术职业学院教授王惠演唱会”在河南省人民会堂举行。

作为一名优秀的常派传人,王惠继承了恩师常香玉先生“戏比天大”的精神和“德艺双馨”的品格,传承和弘扬了豫剧常派艺术,也推出了一大批唱得响、传得开、留得住的经典剧目,曾获得中国戏剧“梅花奖”、文化部“文华表演奖”等重要奖项。如今,她从舞台转身到讲台,以一名人民教师的身份呵护幼苗、守望梨园,期待豫剧薪火相传。

演唱会上回顾了王惠对豫剧常派的继承和发展,以及对现代戏的探索和创新,也展望了王惠回归学校、回归讲台后的初心。王惠为大家表演了戏歌《党啊,亲爱的党》、豫剧《常香玉》《驻村第一书记》《五世请缨》的经典唱段,再现了常派豫剧的艺术魅力。此外,当代河南豫剧领军人、河南豫剧院院长李树建,当代河南曲艺领军人范军,著名豫剧表演艺术家虎美玲、孙玉菊、卢玉琴、韩玉生等前来助阵、登台表演,为演唱会送来祝福。

“河南省红色文物地图”上线 一站式打卡河南红色文物

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)红色星火,献礼百年。为庆祝中国共产党成立100周年,充分利用河南优秀红色文物资源,结合互联网技术和传播优势,更好地开展党史学习教育和爱国主义教育,近日,河南省文物局联合百度共同开发的“河南省红色文物地图”正式上线。“地图”将红色文物融入科技的表达,将带你一站式打卡河南红色文物。由河南省文物局组织河南博物院、郑州二七纪念馆、八路军驻洛办事处纪念馆等10家红色文博机构首批精选的10件红色文物已集中上线,为建党百年献礼。

记者在APP看到,搜索“河南省红色文物地图”进入词条,即可浏览聚合了“一封家书”“缴获的蔡司照相机”“历久弥新的二七塔”等河南红色

文物的主题页面。通过图片展示、文字介绍、视频讲解,全方位、立体化了解红色文物的前世今生及背后的时代故事、感人事迹。

据了解,我省拥有深厚的红色文化资源,共有各类红色遗址4000多处,150多家革命博物馆、纪念馆。河南省文物局近年来不断探索如何在互联网时代赋予红色文物新的活力和表现形式。“河南省红色文物地图”是河南省文物局与百度深度合作的开始,借助百度技术和流量加持,多元化地呈现了“焦裕禄精神”“红旗渠精神”“大别山精神”“二七精神”。

未来,河南省文物局还将深入挖掘研究河南红色文化,借助互联网的力量,让更多的人认识文化厚重的河南、了解红色出彩的河南。